
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Економічна кібернетика» 
підготовки фахівців за першим рівнем вищої освіти (бакалавр) 

за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини 
(спеціалізація СІ.01 «Економіка»)» 

у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Загальна інформатизація, активне застосування інформаційних 

технологій у всіх сферах людської діяльності, цифровізація економічних і 

суспільних процесів сьогодні визначають специфіку та особливості розвитку 

людського суспільства, що формують принципово нові вимоги до професійної 

підготовки майбутніх спеціалістів. Очевидно, що, крім відповідних базових 

знань та навиків, сучасний фахівець обов’язково повинен уміти 

використовувати інструментарій моделювання та інформаційні технології для 

обробки великих потоків інформації, системно та критично оцінювати її з 

метою підготовки та прийняття ефективних управлінських рішень під час 

виконання своїх професійних функцій. Рецензована освітньо-професійна 

програма спрямована на підготовку саме таких фахівців.

У плані структури та логіки зв’язків і змісту освітньо-професійна 

програма чітко продумана і у сенсі сучасних вимог, дозволяє готувати 

висококваліфікованих і конкурентноспроможних фахівців для різних сфер 

економіки та бізнесу, які, володіючи сучасним теоретичним і прикладним 

інструментарієм, здатні ідентифікувати і розв’язувати реальні проблеми 

економічної практики. Професорсько-викладацький склад випускової кафедри 

та економічного факультету є висококваліфікованим і здатним забезпечити 

підготовку таких фахівців.

Аналіз освітньо-професійної програми підтверджує також її орієнтацію 

на студентоцентристський підхід, запити стейкхолдерів і вимоги роботодавців, 

які дозволяють реально здійснювати підготовку спеціалістів, здатних до 

системного мислення, структуризації та систематизації масивів інформації, що 

супроводжують діяльність окремих підсистем у виробничо-економічних 

системах, а в кінцевому результаті -  до підтримки процесу прийняття рішень в



умовах визначеності та невизначеності середовища функціонування економіки 

чи бізнесу. Очевидно, що випускники освітньо-професійної програми 

«Економічна кібернетика» матимуть суттєві аргументи на ринку праці, а їх 

послуги як працівників багатьох економічних, бізнесових чи ІТ-організацій 

будуть актуальними у контексті міжнародної інтеграції економіки нашої країни 

та у цілому сучасних викликів вітчизняної та світової економіки.

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» повністю 

відображає усі фахові компетенції щодо економічної діяльності, управління 

економічними процесами на різних рівнях агрегування, а також їх 

інформаційного супроводження на основі сучасних технологій. Цілі прогами, 

перелік компетентностей та програмних результатів навчання адекватно 

відповідають вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю СІ «Економіка 

та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» спеціалізації СІ.01 

«Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, тому програма 

має усі підстави для її реалізації у освітній діяльності Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. Однак, у зазначеній 

програмі варто звернути увагу на формування навичок управлінського 

спрямування при наявності ризиків, що важливо для виконання функцій 

керівника у сфері економічної діяльності в умовах сучасних реалій 

функціонування вітчизняної та світової економік.

У цілому освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» 

підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі 

спеціальності СІ.01 «Економіка» у Чернівецькому національному університеті 

імені Юрія Федьковича забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти 

відповідно до затверджених вимог.

Завідувач кафедри
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